


ROMÂNIA  MINISTERUL PUBLIC PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE DE CASAŢIE ŞI JUSTIŢIE SECŢIA DE URMĂRIRE PENALĂ ŞI CRIMINALISTICĂ	
Bucureşti, Bd. Libertăţii, nr.12-14, sector 5, cod poştal: 050706; tel:021/319.38.33, Pagină web: www.mpublic.ro ; operator date cu caracter personal nr. 3883	
DOSAR nr.277/P/2015	

DECLARAŢIE DE INCULPAT

10 decembrie 2018

Nume: ANDRIONI

Prenume: ALIN - CONSTANTIN

posesor al actului de identitate: C.I. seria , nr. , eliberat de la
data de

C.N.P. -

Numele şi prenumele purtat anterior:

Porecla:

Data naşterii: anul , luna , ziua

Locul naşterii:

Numele şi prenumele tatălui:

Numele şi prenumele mamei:

Cetătenia: română



PROCUROR, ORGANE DE POLIŢIE JUDICIARĂ, AVOCAŢI, INCULPAŢI 1

Starea civilă: căsătorit

Situația militară: nesatisfăcut

Studii: superioare

Profesia ori ocupația: administrator firmă

Locul de muncă: S.C. TRANSERVICE S.R.L.

Domiciliul și adresa unde locuiește efectiv (reședința):

Adresa aleasă pentru a-i fi comunicate actele de procedură:

Antecedente penale: fără

Alt proces penal aflat in desfășurare împotriva sa: nu

Alte date pentru stabilirea situației personale:

Mi s-a adus la cunoștință că urmează să fiu audiat în calitate de inculpat pentru săvârșirea **unei tentative la infracțiunea de omor, faptă prev. și ped. de art.32 rap. la art.188 alin.1 și 2 Cod penal**, constând în aceea că în ziua de 24.05.2015, în jurul orelor 13.00, pe raza localității Coroiiești, județul Hunedoara, conducând pe un teren nepublic autoturismul marca Hyunday Galloper, cu numerele de înmatriculare HD-11-TRS, a lovit pe Bocea Mihalache care a suferit leziuni traumatice ce au necesitat 160-170 zile de îngrijiri medicale pentru vindecare, au pus în primejdie viața victimei și au cauzat infirmitate fizică posttraumatică.

După ce mi-au fost aduse la cunoștință drepturile prevăzute de art.10 și art.83 Cod procedură penală, precum și obligațiile prevăzute de art.108. Cod procedură penală, în prezența apărătorului ales, avocat Tomescu Daniel - Dumitru,



PROCUROR / **ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAȚI, INCULPAT** 2

11
delegație avocațială seria HD nr.006697 și apărător ales al persoanei vătămate Bocea Mihalache, avocat Mihaela Zgripcea, declar următoarele:

Mai înainte de a mă referi la fapta pentru care sunt acuzat doresc să punctez câteva aspecte legate de domnul Bocea Mihalache: el vine din zona Aradului și știu că este cercetat pentru șantaj și amenințare; am găsit pe portalul instanțelor referiri la acest dosar, fapta constând în aceea că acesta a fost asociat în Arad cu un domn din aceeași zonă cu un istoric nu foarte fericit; acel domn deținea două stații de carburanți chiar pe zona de graniță; după ce a fost arestat asociatul dânsului, pe motivul că domnul Bocea preia administrarea companiei și activelor lui, el a produs intenționat intrarea lor în insolvență și preluarea activelor pe firma lui personală; de acolo s-a iscat un conflict între reprezentanții fostului asociat și el, domnul Bocea Mihalache; am ținut să atrag atenția că domnul Bocea are probleme cu legea; nu consider că este un interlop, dar este un om extrem de periculos care ne-a atacat, dar și pentru că eu și familia mea am primit numeroase amenințări cu moartea ulterior incidentului din 24 mai 2015 de pe diferite conturi de Facebook și consider că în spatele lor este domnul Bocea. La sesizarea mea privind aceste amenințări nu am primit niciun răspuns din partea poliției, sesizarea mea fiind transmisă direct la Ministerul de Interne.

Pe un fond total ilegal, dovedit de faptul că Asociația "Efectul fluture" a stopat orice investiție în Geoparcul Dinozaurilor obținând o hotărâre judecătorească la instanța Alba Iulia, a fost emisă ilegal o autorizație de construire a unei hidrocentrale pe Râul Alb de către firma domnului Bocea, nu cunosc denumirea acestei societăți. Administrația Geoparcului a emis un aviz, o autorizație de construcție a hidrocentralei, lucrările presupunând dinamitare de stâncă, defrișări masive de păduri și ceea ce este mai grav colectarea și devierea apei Râului Alb.

Noi am început reportaje – eu împreună cu Mihai Goțiu, atunci redactor la ziarul România Curată, împreună cu Florin Delinescu, președintele Asociației Sens, și soția acestuia – prin care reliefam faptul că în situl Natura 2000 în arie protejată încep lucrările pentru construcția a trei hidrocentrale; eu așa am înțeles că era vorba de un proiect pentru construirea a trei microhidrocentrale de către firma domnului Bocea; materialele realizate le-am făcut publice pe contul personal de Facebook și constau în materiale video și fotografiile însoțite de comentarii cu privire la construcțiile ilegale, fapt care a atras atenția domnului Bocea Mihalache și o antipatie a acestuia față de mine. Materialele s-au realizat și publicat cu câteva luni înainte de actele de violență din data de 24 mai 2015.

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAT ÎNCULPAȚ 3



Anterior acestei date au mai fost două echipe pentru documentare în zona Râului Alb în legătură cu construirea hidrocentralei și care au fost oprite cu bâta de către Bocea Mihalache; este vorba de o echipă a TVR 2 alcătuită din Călin Dejeu și un alt bărbat care este redactor la televiziunea Cluj și o a doua echipă de la Asociația Sens, asociație cu origini în ecologie.

Asociația Sens făcea parte din Geoparcul Dinozaurilor dar s-a retras când administratorul Geoparcului a emis autorizația de construire a hidrocentralei; nu cunosc identitatea celor din echipa Asociației Sens (unul dintre membrii echipei fiind președintele Asociației Sens – numele lor îmi scapă la acest moment).

Noi care eram în echipa de ecologiști de vreo 10 oameni nu am avut intenția de a avea acte de violență sau anumite lucruri de acest gen, voiam doar să informăm și voiam ca informațiile noastre ajungând în presă să ajungă la urechile instituțiilor care să se sesizeze și să ia măsuri, lucru care nu s-a întâmplat.

Mai înainte de 24 mai 2015 au mai fost persoane din echipa noastră în zona Râului Alb; și eu fusesem, astfel cum am arătat pentru a face materialul publicat pe Facebook.

Întrebare: Au existat mesaje pe Facebook, pe Internet sau pe orice mijloc de comunicare, din vorbă în vorbă?

Răspuns: Până la incidentul petrecut cu aproximativ două săptămâni înainte de 24 mai 2015 între Sara Leordean și prietenul acesteia Luca Sălășan, pe de o parte și domnul Coman Ioan și unul dintre fiii săi pe de altă parte, nu au existat mesaje; cu acest prilej Coman Ioan care l-a strâns de gât pe Luca Sălășan ne-a amenințat cu acte de violență dacă mai venim prin zona construcției microhidrocentralei, mai concret că ni se vor rupe picioarele; tot după acest incident prin Paul Moș mi s-a transmis că de vom mai fi prinși prin zonă ni se vor rupe picioarele, aceste amenințări le-am considerat exagerate, în sensul că nu m-am așteptat la producerea unor consecințe atât de grave constând în vătămarea noastră, adică în concret să ni se rupă picioarele. După incidentul din 24 mai 2015 am verificat profilele de pe Facebook ale persoanelor care ne-au atacat și ne-am dat seama că acestea sunt niște persoane limitate, aspect rezultat chiar din publicarea unor fotografii în care apăreau cu arme de foc și mi s-au părut ușor manipulabile, care pentru o bere ar fi putut să ne omoare; erau persoane robuste, înalte, iar unii dintre ei aveau o fizionomie care trăda un nivel scăzut de civilizație.

Întrebare: Dar ce căuta Sara Leordean cu prietenul ei acolo, în zona de construire a hidrocentralei?

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAȚI, INCULPĂȚI



Răspuns: Luca Sălășan este bun prieten cu Călin Dejeu și bănuiesc că acesta l-a trimis să vadă dacă a mai săpat cu buldozerul în zona Râului Alb, unde începuseră defrișările în vederea construirii microhidrocentralei. Ulterior acestui incident și după ce s-a depus plângere la poliție, știu că Coman Ioan a mers la părinții lui Luca Sălășan, și-a cerut scuze și a obținut retragerea plângerii penale, dar nu cunosc în ce condiții.

În data de 24 mai 2015 eu împreună cu grupul nostru pașnic alcătuit din Vasile Leordean – manager de companie, participant la acțiuni de ecologie, mai ales că Râul Alb trece prin grădina casei sale părintești din satul Băiești, Gabi Păun – președintele Asociației Agent Green, sora lui Vasile Leordean Sara și prietenul acesteia Luca Sălășan și jurnalista pe care a adus-o Gabi Păun, nu mai știu cum o cheamă, ne-am deplasat în zona unde se construia microhidrocentrala, chiar în perimetrul șantierului, nu mai rețin ora, probabil în jur de 12.00 – 13.00; ne-am deplasat cu două mașini, una tip Jeep Hyunday Galopper care îmi aparținea, era al firmei mele, dar l-am vândut între timp și un BMW X5, tip SUV; în prima mașină condusă de mine se mai aflau Gabi Păun și jurnalista de cetățenie germană sau austriacă; în a doua mașină se afla Vasile Leordean, proprietarul și conducătorul mașinii, sora lui, Sara, și prietenul acesteia Luca; am venit din zona Băiești.

Am mers la șantier doar să arătăm lui Gabi Păun care știam că are o deschidere foarte bună prin presă, care avea multe contacte la nivel de presă, asociații, faptul că există posibilitatea construirii microhidrocentralei pe Râul Alb, scopul lui Gabi Păun era de a face niște poze, imagini pe care să le promoveze pentru a stopa construirea microhidrocentralei; doream promovarea mai intensă fiind deschiderea domnului Păun pe mass-media din țară, respectiv din străinătate. Gabi Păun era interesat și de o altă zonă unde se făceau defrișări masive de pădure tot pe Râul Alb, un pic mai sus, în zona Parcului Național Retezat, dar nu am mai ajuns acolo.

Pe acest fond am fost practic atacați de grupul domnului Bocea.

Mașinile le-am oprit aproape de tăblița de prezentare a șantierului, eu oprind mașina Hyunday mai în stânga drumului de acces spre pădure și eram în dreapta tăbliței; Leordean oprise mașina în dreapta mea, puțin mai în față; cred că a ieșit un pic de pe drumul de acces spre pădure; ne-am dat jos toți din autovehicul, eu am început să filmez, să fac poze, la fel și Gabi Păun și jurnalista, dar nu știu dacă au putut să fac fotografii sau înregistrări video pentru că grupul lui Bocea Mihalache a și apărut extrem de amenințător, adică venea cu viteză, deplasându-se cu un fel de ATV cu patru roți, cu platformă; în acel moment Sara a spus că "uiteăștia care vin

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAȚI, INCULPAT 5



au dat în noi”; eu în momentul în care am auzit că este vorba de aceleași persoane, văzându-i și mulți la număr, mi-am dat seama că vin să genereze un conflict, un atac, și atunci am dorit eu personal să aplanez prin faptul că le-am spus celorlalți colegi ai mei să urce repede în mașină și să plece; după acest moment am văzut când ATV se îndrepta cu viteză mare către Leordean Vasile și consider că l-ar fi lovit dacă nu se retrăgea în spate; a pus mâna instinctiv pe ATV, ca să se apere; atunci mi-a apărut acea stare de panică, de frică, mi-am dat seama că nu au venit să vorbească cu noi sau să ne prezinte anumite documente și am urcat în Hyundai și am plecat ușor printre membrii grupului lui Bocea; este de menționat că cei care au coborât din ATV s-au împărțit în două grupuri, unul au mers către grupul lui Vasile Leordean, adică cei care fuseseră cu el în mașina lui, iar celălalt a mers către mașina mea cu intenție directă de a intra în mașină și a ne scoate din ea și pe mine și pe jurnalistă, punând mâna pe portiere și trăgând de ele și pe care le blocasem cu foarte puțin timp înainte, și de asemenea au lovit cu palmele în caroseria mașinii în partea din spate și din lateral, în zona portierei mele dar și în zona portierei jurnalistei, lovind în geamurile laterale de la ușile din față și în tabla mașinii, moment în care a intervenit panica și la mine și la jurnalistă care a început să se sperie mult mai mult decât mine, a început chiar să urle, fiind extrem de panicată.

Întrebare: Când a urcat jurnalista în mașină?

Răspuns: Cred că a urcat în mașină înaintea mea.

Gabi Păun era mult mai departe de mașină, înaintase în zona șantierului cu camera video ca să filmeze și nu a mai putut să urce în mașină rămânând pe loc fără reacție; văzând numărul lor mare, modul în care au oprit ATV foarte aproape de Leordean mi-am amintit de amenințările transmise anterior și am considerat că acestea au fost serioase și așa am luat decizia să plec, instinctual, ca și cum aș fi fost teleghidat.

Referitor la afirmația mea ”Urcați în mașină ca să plecăm” eu nu am spus ”Urcați în mașină să dăm în ei”, eu mi-am propus să plecăm pentru a evita conflictul și să anunțăm autoritățile, dându-mi seama că situația devine destul de complicată; pentru că dacă aș fi dorit să lovesc pe cineva i-ași fi lovit pe toți nu numai o singură persoană, iar ceea ce s-a întâmplat a fost un accident nefericit.

După ce m-am urcat la volan am avut câteva secunde în care am acționat ca și când aș fi fost teleghidat sub efectul acelei tensiuni generate de frica și panica de a nu fi prinși, ce-mi fuseseră create. Eu am avut o viteză foarte mică de deplasare, dacă doream să intru în grup demaram în trombă; eu am plecat extrem de încet



printre ei, chiar i-am evitat, în schimb capacitatea mea de reacție nu mai poate fi controlată dacă pe stânga și pe dreapta membrii grupului lui Bocea m-au depășit, prin alergare; Bocea a traversat practic prin fața mașinii profitând de viteza mea redusă și din partea stângă a sărit pe capota mașinii inconștient.

Întrebare: Asta ați văzut atunci?

Răspuns: Eu mi-am fixat ideea aceasta după ce am văzut că TVR 2 a făcut un film al atacului care s-a difuzat la două-trei zile distanță, fiind difuzat de toate televiziunile; era un film realizat foarte bine, cu stop cadru, pe minute cu tot ce s-a întâmplat.

Întrebare: La momentul incidentului dvs. ce ați văzut după plecarea de pe loc?

Răspuns: Efectiv nu-mi mai amintesc ceea ce s-a întâmplat, decât fracțiuni, segmente, practic cum ne balansam în mașină datorită terenului accidentat; momentele acelea sunt niște momente de tensiune extremă; îmi amintesc și urletele jurnalistei care era în dreapta mea, bătăile în mașină, zgomotele lovirii acestora cu pumnii și bolovani. Consider că nu au existat împrejurările unui accident rutier de pe stradă asfaltată, în care să nu existe presiunea atacatorilor.

Întrebare: Cu alte cuvinte vreți să spuneți că nu l-ați văzut pe Bocea Mihalache traversând prin fața mașinii dvs. și apoi pe capota motorului?

Răspuns: Nu, nu l-am văzut, nici nu am știut că l-am accidentat; după ce am plecat de acolo am primit un telefon de la Gabi Păun care a spus că Vasile Leordean a omorât un om (fără a spune vreun nume); nu mi-a spus cum.

Întrebare: Cum explicați faptul că în declarațiile anterioare ați susținut să ați văzut pe Bocea Mihalache pe capotă sau traversând prin fața mașinii dvs.?

Răspuns: V-am spus și în declarația anterioară dată la București că a fost o informație primită atunci în seara de 24 mai 2015 nu mai știu de la cine că eu am fost audiat ultimul de către domnul procuror; nu mai știu cine mi-a spus că toate sunt în regulă că se vede pe înregistrare că Bocea Mihalache sare din partea stângă pe capotă; știu că domnul procuror s-a uitat pe înregistrare și a văzut că nu a fost cu intenție agresat Bocea și acesta a fost motivul pentru care nu am fost reținut în noaptea respectivă.

Întrebare: Ați filmat în timpul incidentului cu telefonul mobil, în care perioadă?



Răspuns: Am filmat în perioada în care a apărut ATV, momentul atacului înspre mașina noastră, fiind în mașină și acele 30-40 de secunde care au cuprins inclusiv incidentul, accidentarea domnului Bocea, în timp ce conduceam și plecasem de pe loc, imagini pe care le-am pus la dispoziție organelor de anchetă. În momentul în care am realizat primele secunde în care a apărut ATV eram pe loc.

Întrebare: Când v-ați dus în data de 24 mai 2015 cu autoturismul spre microcentrală ați văzut pe traseu vreo persoană din grupul domnului Bocea?

Răspuns: Da, am văzut ATV pe care l-am recunoscut ulterior în fața unui bar din Coroiștei, însă nu am văzut să fi fost vreo persoană din grupul domnului Bocea; ulterior mi-am dat seama că au ajuns așa repede deoarece cineva din acel bar ne-a văzut și i-a informat despre noi.

Întrebare: De ce ați filmat cu telefonul mobil? Care a fost motivul?

Răspuns: Am văzut că este un atac amenințător și doream să avem o dovadă într-o eventuală instanță fără să ne gândim că ar exista un incident atât de major.

Întrebare: Ați mai desfășurat activități de documentare și informare cu privire la alte investiții pe care le considerați ilegale?

Răspuns: Da, dar nu investiții în domeniul ecologiei; am mai desfășurat activități în domeniul instituțional.

Întrebare: Ați degresat singur sau ajutat mașina ulterior incidentului și mai înainte de prezentarea la poliție?

Răspuns: Nu am degresat sau spălat mașina, am prezentat-o la organele de poliție așa cum a fost la momentul incidentului și s-au văzut și urmele de pe capotă, portieră, întrucât nu aveam niciun interes să le șterg, erau în avantajul meu.

Întrebare: Ziarista filma? Ați văzut-o dvs.?

Răspuns: Nu, nu am văzut-o, ulterior am întrebat-o dacă a filmat și nu mi-a răspuns nimic și nu mai rețin dacă mi-a spus ceva.

Întrebare: Cunoașteți limba engleză? Ce striga ziarista, ce spunea urlând?

Răspuns: Da, cunosc limba engleză nu foarte bine, nu am auzit să fi spus ceva ziarista din cauza tensiunii, motiv pentru care eu mă adresam în limba română, ea neștiind limba română, eu îi spuneam insistent să sune la 112, dar pe moment nu mi-am dat seama că ea nu cunoaște limba română.



Întrebare: Din ce motiv ați ascuns camera video folosită de ziaristă? Cum și când ați recuperat camera și împreună cu cine?

Răspuns: După ce s-au liniștit lucrurile și am ieșit din zona conflictuală, în drum spre Râul Alb mi-a confirmat că a filmat și am decis să ascundem camera că ne gândeam că vin după noi și distrug probele pentru o eventuală instanță și am ascuns-o la rădăcina unui copac, lângă un lan de grâu. Ziarista a recuperat camera, la aproximativ o oră după incident, însă nu mai rețin în ce condiții. Știu că a predat-o domnului procuror și chiar am văzut când domnul procuror s-a uitat pe filmarea respectivă, ușa fiind întredeschisă.

Întrebare: Dacă și când ați văzut imaginile de pe camera de filmat?

Răspuns: Pe cameră nu m-am uitat, imaginile le-am văzut în presă; în seara respectivă, la poliție am auzit că au fost prinse imaginile de la incident pe cameră care practic ne-au salvat.

Întrebare: Dacă și când ați văzut imaginile de pe telefonul dvs.?

Răspuns: Nu mai știu exact, cred că tot în seara respectivă; cred că le-am văzut când se expertiza mașina la poliție; le-am văzut înainte să le predau organelor de poliție.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Camera cu care a filmat ziarista avea display? Se putea vedea filmarea pe cameră?

Răspuns: Nu știu, eu personal nu am văzut care era modalitatea tehnică din punct de vedere constructiv cum era camera, am văzut când domnul procuror se uita în ea.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Când pasagerul din dreapta v-a spus că ați călcat pe cineva cu mașina de ce nu ați oprit?

Răspuns: Nu am auzit-o să fi spus așa ceva din cauza tensiunii.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Deși erați într-o stare de tensiune cum vă explicați că ați filmat cu telefonul mobil să vă asigurați probe, dar nu ați observat că ați călcat pe cineva?

Răspuns: în primul rând în momentul incidentului telefonul meu era scăpat pe scaun, nu mai era la mine în mână și era scăpat tocmai din cauza tensiunii pentru că dacă nu-l scăpam probabil în filmam pe domnul Bocea cum se aruncă în fața mașinii.



Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Dacă puteți să precizați cine a mai fost prezent la ziua dvs. de naștere la pensiunea Retezat și până la ce oră ați sărbătorit?

Răspuns: Este irelevant, nu mi se pare să aibă o legătură cu atacul.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: De ce nu ați frânat când l-ați văzut pe domnul Bocea în fața mașinii?

Răspuns: Pentru că domnul Bocea m-a depășit în alergare, nu aveam cum să frânez, nu aveam 100 la oră, aveam viteză foarte mică.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: La ce oră și unde v-ați întâlnit cu Păun Gabriel după incident?

Răspuns. Nu mai rețin exact, îmi aduc aminte că ne-am întâlnit seara la poliție.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Cine și unde s-au făcut acele colaje din data de 24 mai 2015 privind incidentul?

Răspuns: Acele nu erau colaje, erau imagini reale din momentul incidentului, în acest sens camera a fost expertizată, însă nu știu cine le-a realizat, ulterior apărând diverse montaje prin presă.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: La ce oră și de către cine au fost postate pe You Tube și transmise către televiziuni filmările incidentului din 24 mai 2015?

Răspuns: Nu știu de către cine au fost postate, habar nu am; bănuiesc că de către proprietarii camerelor.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Filmulețele au fost postate de pe adresa Virtual Press. Cine gestionează această adresă?

Răspuns: Nu știu, habar nu am.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: La ce oră v-ați prezentat la poliție și dacă vi s-au recoltat probe de sânge?

Răspuns: Nu mai știu, imediat după incident, eu m-am dus direct la poliție. Probe biologice nu mi s-au recoltat, dar cred că am suflat în Etilotest.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Puteți să precizați de câte ori și unde v-ați întâlnit cu domnul primar Răducanu Daniel din comuna Baru Mare



anterior și după incidentul din 24 mai 2015 și în caz afirmativ dacă întâlnirile au privit proiectul microhidrocentralei de pe Râul Alb?

Răspuns: Ne-am întâlnit ocazional, întâmplător, nu am avut o întâlnire care să vizeze construcției microhidrocentralei de pe Râul Alb; domnul Bocea dorește să sugereze că noi am fi avut o înțelegere cu primarul Răducanu Daniel pentru oprirea construcției microhidrocentralei; nu știu ce interes ar fi avut Răducanu Daniel în zona Sălașul de Sus; nu am discutat niciodată cu Răducanu Daniel în legătură cu proiectul construirii microhidrocentralei de pe Râul Alb.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Cunoșteți că la Baru Mare se construia în același timp o microhidrocentrală ca și cea de pe Râul Alb?

Răspuns: Nu știu pentru că în momentul în care probabil această hidrocentrală s-a construit eu nu eram în zona Hunedoara, eu eram în Timiș; nu cred că s-a construit în același timp; nu-mi amintesc când am venit în zona Hunedoara

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Înainte de a posta pe pagina dvs. de Facebook articole despre investiția de pe Râul Alb cum v-ați documentat despre legalitatea acesteia, ce documente v-au creat dvs. convingerea că ar putea fi ilegală, cum ați obținut aceste documente?

Răspuns. În primul rând prin documentare la fața locului și în al doilea rând prin informații primite de la specialiști care se ocupau de ceva vreme și documentau acest gen de investiții în arie protejată; este vorba despre Călin Dejeu, de președintele Asociației Sens care știa de emiterea acelei autorizații de construire, iar eu fiind președintele Partidului Verde, Filiala Hunedoara m-au contactat și normal că oamenii au venit la mine pentru ca și noi, aripa ecologistă să luăm măsuri.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Precizați din ce organizație de protecția mediului faceți parte?

Răspuns: Nu făceam parte din nicio asociație ecologistă, eram doar președintele Partidului Verde care are ca principiu acțiuni de protezare a mediului conform statului său care poate fi văzut pe site partidului: partidul.verde.ro.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Precizați dacă Călin Dejeu sau președintele Asociației Sens Gabi Păun și-au exprimat îngrijorarea despre posibilele efecte negative asupra mediului ale investiției privind microhidrocentrala de la Baru Mare?

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAȚI, INCULPAT / 11



Răspuns: Nu am discutat cu ei despre aceste subiecte, nu mi-au comunicat aceste efecte, dar mi-au comunicat efectele investiției privind microhidrocentrala de pe Râul Alb și ca principiu general consider că dacă s-a făcut un rău fără ca eu sau alți ecologiști să știm asta nu înseamnă că trebuie să perpetuăm acel rău sau ca noi să oprim toate proiectele din România de acest gen.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: De ce credeți că după incident Leordean Vasile a afirmat "acum eu o să cad de prost"?

Răspuns. Nu știu dacă a afirmat asta, întrebați-l pe el.

Eu am depus la dosar un CD conținând înregistrarea întâlnirii între domnul Bocea Mihalache și președintele Asociației Sens. Domnul de la TVR2 despre care vorbeam anterior se numește Dan Apăvăloaie.

Întrebare doamna avocat Rădulescu Cătălina - Mihaela: Care a fost motivul pentru care v-ați urcat în mașină și ați plecat considerând atacul atât de amenințător și motivul pentru care a crescut atât de mult starea de tensiune de nu ați mai realizat ce se întâmplă?

Răspuns: Faptul că eram undeva în munte izolați, având în vedere și atacul brutal al acelu grup, coroborat cu faptul că se întâmplase și alte acte de violență înainte, chiar ne-am gândit și la varianta în care ne putem pierde viața și chiar ne puteau omorî.

Întrebare: De unde știți ce gândeau ceilalți?

Răspuns: Eu m-am gândit. În momentele alea te gândești la orice.

Întrebare apărător al inculpatului: Dacă l-a văzut pe domnul Bocea în fața mașinii cu mâinile ridicate la fața locului sau în înregistrările video?

Răspuns: Nu, nu l-am văzut.

Doresc să precizez următorul aspecte că mi se pare ciudat faptul că la acest moment grupul nostru este acuzat de tentativă la omor, iar celălalt grup agresor este acuzat de lovituri și alte violențe în condițiile în care din grupul nostru au suferit vătămări grave două persoane ca urmare a unor violențe exacerbate, săvârșite cu intenție, iar din grupul agresor a suferit vătămări o singură persoană în condițiile unui accident produs fără intenție.

Întrebare: Ce vreți să spuneți cu aceasta?



Răspuns: Consider că încadrarea juridică este exagerată, putea fi reținută cel mult o vătămare corporală din culpă, dar consider că este vorba despre o legitimă apărare în cazul meu.

Întrebare: Răspunsul dvs. nu rezolvă afirmațiile de mai sus? Considerați că aveți parte de un tratament judiciar inegal?

Răspuns: Da, asta consider.

Întrebare: Considerați că vi s-a încălcat vreun drept? Care este acela?

Răspuns: Da. Mi se pare că se insistă pe niște elemente în cazul meu extrem de minore care nu are nicio legătură cu accidentul lui Bocea Mihalache și se omite esența: am fost un grup atacat, am vrut să părăsim zona și în aceste împrejurări a avut loc un accident nefericit.

Întrebare doamna avocat Rădulescu Cătălina - Mihaela: Dacă după ce a urcat în mașină cu intenția de a pleca membrii grupului domnului Bocea au încercat să-l rețină la fața locului?

Răspuns: Prin acțiunea lor de a trage de mânerele portierelor și de lovire repetată a mașinii cu palmele și cu pumnii era clar că voiau să ne scoată din mașină.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Dacă l-a preocupat și înțelege starea de sănătate a domnului Bocea?

Răspuns: Eu sincer regret că domnul Bocea a ajuns într-o asemenea situație, exclusiv din cauza dânsului, a fost o urmare a unor acțiuni iresponsabile generate chir de domnul Bocea.

Întrebare apărător al inculpatului: Ați fi putut să vă dați seama că ați trecut cu mașina peste un om?

Răspuns. Nu mi-am dat seama.

Întrebare apărător al inculpatului: Ați fi putut să vă dați seama că ați trecut cu mașina peste un om?

Răspuns: Mi-aș fi putut da seama pentru că autovehiculul pe care îl conducea avea două tone și l-ar fi omorât.

Întrebare apărător al inculpatului: Cunoașteți alte împrejurări în care Bocea Mihalache s-a aruncat în fața altei mașini?



Răspuns: Da este vorba despre cele două situații pe care le-am amintit anterior, este vorba despre documentările în teren realizate de către echipele TVR 2 și Asociația Sens.

Întrebare apărător al inculpatului: Știe dacă domnul Bocea a fost mutat din locul în care a căzut în altă parte și dacă a fost mutat de către cine?

Răspuns: Tot din imaginile video au fost niște imagini pe stop cadru cu domnul Bocea pe partea dreaptă a drumului, într-o zonă cu bolovani, și ulterior cu domnul Bocea pe partea stângă a drumului, într-o zonă cu iarbă, lucru recunoscut și de oamenii săi, pentru că Vasile Leordean le-a spus să nu mai tragă de el.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Cu ocazia uneia dintre vizite realizată de către TVR sau de către Asociația Sens cunoașteți dacă domnul Bocea a însoțit pe cei care se documentau pe teren și le-a explicat personal investițiile în concret și modul de realizare a acestora?

Răspuns: Nu am informații în sensul acesta, ci doar că au fost opriți și au fost amenințați, nu știu cu ce au fost amenințați.

Întrebare doamna avocat Zgripcea Mihaela: Cunoașteți că în acea ocazie domnul Bocea era la plimbare cu soția și cu câțelul?

Răspuns. Nu știu detalii în acest sens.

După citirea declarației domnul avocat Tomescu solicită a se rectifica enunțul întrebării consemnată la pagina 13, "Ați fi putut să vă dați seama că ați trecut cu mașina peste un om" – a doua întrebare cu același conținut din text – în forma pe care a adresat-o "Cred că nu a înțeles întrebarea. Ați fi putut să vă dați seama că ați trecut cu mașina peste un om"; de asemenea domnul avocat Tomescu solicită a se consemna răspunsul pe care inculpatul l-a dat în sensul: "Mi-ași fi putut da seama. Autovehiculul meu are două tone și l-ar fi omorât".

În vederea lămuririi răspunsului dat de inculpat la această întrebare urmează ca înregistrarea audio-video să fie redată într-un înscris separat cu privire la întrebarea și răspunsul în discuție.

Începând cu ora 12.45 s-a prezentat apărătorul ales al părții civile Gabriel Păun, avocat Rădulescu Cătălina – Mihaela.

Declarația a fost luată la sediul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, între orele 11.16 – 14.50. Declarația a fost înregistrată audio-video.

PROCUROR, ORGANE DE POLIȚIE JUDICIARĂ, AVOCAȚI, INCULPAT 14

